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ДИСЦИПЛІНА «ТРЕНІНГ АПРОБАЦІЇ РЕЗУЛЬТАТІВ НАУКОВОГО ДОСЛІДЖЕННЯ З 
МЕТОДИКИ НАВЧАННЯ  МОВ І ЛІТЕРАТУР» 
 
Анотація. Дисципліна «Тренінг апробації результатів наукового дослідження з 
методики навчання мов і літератур» належить до переліку дисциплін вільного вибору 
ОП ‘Теорія та методика навчання мов і літератур’. Вона спрямована на формування в 
аспіранта компетентності здійснювати ефективну апробацію результатів наукового 
дослідження в усній та письмовій формах у змодельованих ситуаціях наукового 
спілкування: формулювання гіпотези та її обговорення в колі колег; складання плану 
дослідження, оформлення його програми та консультація з науковим керівником; 
апробація проміжних результатів дослідження у різних жанрах писемного українського 
мовлення у фахових виданнях та на онлайн-платформах; оформлення окремих 
розділів тексту дисертації доктора філософії в галузі освіти; листування з 
прибічниками та критиками наукової позиції; презентації результатів дослідження на 
конференції в жанрах усного українського мовлення, публічного захисту дисертації.  
Мета навчальної дисципліни: поглибити інтегральну та дослідницьку 
компетентності: формувати знання про методологію наукового дослідження за 
програмою підготовки доктора філософії, формувати вміння створювати план та 
програму на етапах наукового пошуку; ознайомити з набором експериментальних 
методів та апробаційних технологій у галузі методики навчання мов і літератур; 
формувати вміння публічного репрезентування проміжних та підсумкових результатів 
дослідження в усних та писемних жанрах українського мовлення, ознайомити з 
науковими виданнями, базами та платформами для апробації дослідницьких 
пропозицій, розвинути компетентність доведення, спростування, аргументації на 
етапах оприлюднення та захисту результатів дослідження.  
Попередні вимоги:  
Аспірант повинен знати:  

 основи методики навчання мов і літератур;  
 особливості наукового стилю української мови;  
 жанри українського наукового мовлення;  
 загальну методологію наукового дослідження.  

уміти  
 працювати з науково-методичними джерелами;  
 реферувати, систематизувати сучасну наукову інформацію;  
 створювати бібліографію наукових джерел з теми дослідження;  
 аналізувати документи освітньої галузі та методичне забезпечення навчання 

мови і  
літератури в закладах освіти.  
• володіти українською та іноземною мовами на рівні, не нижчому за В2  

Змістовні модулі:  
 Апробація гіпотези та методів дослідження, репрезентування результатів 

наукової праці у писемних жанрах українського мовлення. 
 Змістовий модуль 2. Апробація проміжних результатів дослідження, 

репрезентування результатів наукової праці в усних жанрах українського мовлення. 
Мова викладання: українська, англійська 
Рік підготовки, шифр навчальної дисципліни: друге півріччя другого року навчання, 
ВК 2.02. 
Кількість кредитів: 4  
Форма заключного контролю: іспит 



Структура навчальної дисципліни: загальний обсяг 120 годин, у тому числі 
24 години аудиторних занять (18 год. – лекційні заняття, 4 год. – практичні заняття, 
2 години – консультація), 96 годин самостійної роботи. 
Викладач: Любашенко Олеся Ваадимівна, доктор пед. наук. проф., професор 
кафедри методики викладання української та іноземних мов і літератур 
Інформація про викладача: проф. Любашенко О.В. https://philology.knu.ua/struktura-
if/kafedry/metodyky-vykladannia/spivrobitnyky/lyubashenko/  
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